

**Національна академія правових наук
України
Відділення екологічного,
господарського та аграрного права
Київський регіональний центр
Національної академії правових наук
України**

**Національний університет біоресурсів і
природокористування України
Кафедра аграрного, земельного та
екологічного права імені академіка
В.З. Янчука**



Інформаційне повідомлення

**про Міжнародну науково-практичну
онлайн/офлайн конференцію**

**ПРОДОВОЛЬЧА ТА ЕКОЛОГІЧНА
БЕЗПЕКА У ВОЄННИЙ І
ПІСЛЯВОЄННИЙ ЧАСИ: ПРАВОВІ
ВИКЛИКИ ДЛЯ УКРАЇНИ ТА СВІТУ**

**16 вересня 2022 року
м. Київ**

Оргкомітет конференції

Голова: Ніколаснко С.М. – ректор НУБіП України, д.п.н., професор, академік НАПН України

Співголова: Кузнєцова Н.С. – віце-президент НАПрН України, д.ю.н., професор, дійсний член (академік) НАПрН України, заслужений діяч науки і техніки України

Члени оргкомітету

Кот О.О. – директор Київського регіонального центру НАПрН України, д.ю.н., професор, член-кореспондент НАПрН України, заслужений юрист України

Єрмоленко В.М. – завідувач кафедри аграрного, земельного та екологічного права ім. академіка В.З. Янчука НУБіП України, д.ю.н., професор, член-кореспондент НАПрН України

Гафурова О.В. – професор кафедри аграрного, земельного та екологічного права ім. академіка В.З. Янчука НУБіП України, д.ю.н., професор

Великанова М.М. – заступник головного ученого секретаря НАПрН України, д.ю.н., доцент

Секретар: Голуб С.М. – аспірантка кафедри аграрного, земельного та екологічного права ім. академіка В.З. Янчука НУБіП України.

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Відділення екологічного, господарського та аграрного права спільно з Київським регіональним центром НАПрН України і кафедрою аграрного, земельного та екологічного права імені академіка В.З. Янчука запрошує Вас взяти участь в Міжнародній науково-практичній онлайн/офлайн конференції:

ПРОДОВОЛЬЧА ТА ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА У ВОЄННИЙ І ПІСЛЯВОЄННИЙ ЧАСИ: ПРАВОВІ ВИКЛИКИ ДЛЯ УКРАЇНИ ТА СВІТУ

Робота конференції планується в таких секціях:

Секція 1. Економіко-правові засади забезпечення продовольчої безпеки в Україні в умовах воєнного стану та післявоєнний час;

Секція 2. Земельно-правові аспекти забезпечення продовольчої безпеки в Україні у воєнній і післявоєнній роки;

Секція 3. Екологічна безпека в Україні у воєнній і повоєнній періоди;

Секція 4. Стан природних ресурсів як складова глобального індексу продовольчої безпеки.

До участі запрошуються: науковці, докторанти, аспіранти, здобувачі, викладачі закладів вищої освіти, практикуючі юристи, економісти, екологи, представники органів державної влади, органів місцевого самоврядування та громадських організацій.

За результатами роботи Конференції планується публікація електронного збірника тез доповідей. Посилання на збірник буде надіслане на електронну адресу учасника вказану у заявці до **01 жовтня 2022 року**.

Для участі в роботі Конференції необхідно до **30 серпня 2022 року** включно заповнити заявку учасника за посиланням <https://forms.gle/5bQkS9t9M3B5TGyG6> та надіслати на електронну адресу: golub_s@nubip.edu.ua такі документи: 1) тези доповіді; 2) квитанцію про сплату організаційного внеску.

Відповідальні особи:

Голуб Світлана Миколаївна - 0977244159

Лучко Ірина Володимирівна – 0509033913

Вимоги до електронного варіанта тез доповіді:

1. назва файлу повинна відповідати прізвищу та імені доповідача (наприклад, Іванов І.І.-тези);

2. обсяг тез доповіді: до 3 сторінок; усі поля – 2 см;

3. шрифт – Times New Roman № 14; міжрядковий інтервал – 1,5; стиль – Normal;

4. перший рядок: прізвище та ініціали автора (шрифт – напівжирний курсив, вирівняний по правій стороні);

5. другий рядок – посада, місце роботи, науковий ступінь, вчене звання (шрифт курсив, вирівняний по правій стороні);

6. нижче великими літерами – назва доповіді (шрифт напівжирний, вирівняний по центру);

7. далі – текст доповіді;

8. список використаних джерел оформлюється відповідно до існуючих стандартів бібліографічного опису, наприклад: [1, с. 56];

9. доповіді студентів, аспірантів та здобувачів повинні подаватися з рецензією наукового керівника.

Робочі мови – українська, англійська.

Схеми, діаграми, малюнки в тексті не друкуються.

Редакційна колегія залишає за собою право редагування або відхилення матеріалів, які не відповідають напрямку Конференції або вимогам до їх оформлення. За зміст і викладення матеріалу відповідальність несуть автор і науковий керівник.

Після отримання оргкомітетом усіх необхідних матеріалів на електронну пошту учасника буде надіслано підтвердження.

Зразок оформлення тез доповіді

Іванов І.І.,

к.ю.н., доцент, доцент кафедри аграрного, земельного та екологічного права імені академіка В.З. Янчука, Національний університет біоресурсів і природокористування України

ПРОБЛЕМИ ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ

Текст доповіді... [1, с. 56].

Список використаних джерел:

1. Мірошніченко А.М. Земельне право України. Курс лекцій. Київ: Видавництво «Юрінком Інтер». 2020. 544 с.

Формат конференції

Конференція буде проводитись у змішаному форматі офлайн та онлайн з використанням платформи ZOOM.

Деталі підключення: посилання:

<https://us06web.zoom.us/j/85387456513?pwd=SCtXMnN4ampyUXJGV09wSXlReU5PZz09>
ідентифікатор конференції: 853 8745 6513
код доступу: 943512

Організаційний внесок

Для покриття витрат на виготовлення матеріалів Конференції передбачається **внесок у розмірі 200 грн, для студентів – 100 грн**. Частина із зібраної суми буде перерахована на потреби Збройних сил України.

Реквізити для оплати організаційного внеску:
UA743052990000026205736336653,
АТ КБ «ПРИВАТБАНК», одержувач – Лучко Ірина Володимирівна (тел. 0509033913)

